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ATA DA NONA SESSSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e 

vinte e um, às quinze horas e trinta minutos, reuniu-se a 

Assembléia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência dos 

Senhores Deputados Cirone Deiró, Jaír Montes, Adelino 

Follador e secretariada pelo Senhor Deputados Eyder Brasil, 

e com as presenças dos seguintes Senhores Deputados Adelino 

Follador, Aélcio da TV, Alan Queiroz, Alex Redano, Alex 

Silva, Anderson Pereira, Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, 

Dr. Neidson, Edson Martins, Eyder Brasil, Geraldo da 

Rondônia, Ismael Crispin, Jair Montes, Jean Oliveira, Jhony 

Paixão, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Luizinho Goebel e 

Marcelo Cruz e da Senhora Deputada Cássia Muleta e 

Estiveram ausentes os Senhores Deputados Ezequiel Neiva, 

Laerte Gomes, e a Senhora Deputada Rosângela Donadon. O 

Senhor Presidente constatando Haver “quórum” regimental 

declarou aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
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ordinária anterior. Foi lido o seguinte Expediente Recebido 

do dia 27 de abril de 2021: Ofícios nºs 2437, 2459, 

2463/2021 – DITELIR, encaminhando resposta aos 

Requerimentos Parlamentares nºs 1614, 1635, 1633/2021 de 

autoria do Senhor Deputado Eyder Brasil; Ofícios nºs 2429, 

2431, 2442, 2396, 2334, 2461, 2414/2021 – DITELIR, 

encaminhando resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 

1642, 1646, 1639, 1626, 1605, 1645, 1640, 1638/2021 de 

autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira; Ofícios nºs 

2460, 2426, 2421/2021 – DITELIR, encaminhando resposta aos 

Requerimentos Parlamentares nºs 1647, 1636, 1637/2021 de 

autoria do Senhor Deputado Adelino Follador; Ofício nº 

2412/2021 – DITELIR, encaminhando resposta ao Requerimento 

Parlamentar nº 1623/2021 de autoria do Senhor Deputado 

Ezequiel Neiva; Ofício nº 2462/2021 – DITELIR, encaminhando 

resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 1629, 1630, 

1631, 1632, 1644, 1645/2021 de autoria da Senhora Deputada 

Cassia Muleta; Ofício nº 2418/2021 – DITELIR, encaminhando 

resposta ao Requerimento Parlamentar nº 1634/2021 de 

autoria do Senhor Deputado Cirone Deiró; Ofício nº 

2415/2021 – DITELIR, encaminhando resposta ao Requerimento 
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Parlamentar nº 1624/2021 de autoria do Senhor Deputado Alex 

Silva; Ofício nº 2413/2021 – DITELIR, encaminhando resposta 

a Indicação  Parlamentar nº 2631/2021 de autoria do Senhor 

Deputado Alex Silva NAS BREVES COMUNICAÇÕES, Fizeram uso da 

palavra os Senhores Deputados Cirone Deiró, Jhony Paixão, 

Jair Montes, Adelino Follador, Alan Queiroz e Eyder Brasil. 

NO GRANDE EXPEDDIENTE e nas COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS, não 

houve oradores inscritos. passou-se à ORDEM DO DIA. Na 

primeira parte da ORDEM DO DIA,; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Alex Silva, que Requer à Mesa Diretora, que 

solicite a SEDUC, informação se foi disponibilizado pelo 

Governo do Estado, ou pelo Governo do Estado, ou pelo 

Governo Federal, alguma Linha de crédito para beneficiar os 

alunos do Ensino Básico que estão sem aulas presenciais na 

compra de equipamentos eletrônicos e/ou fornecimento de 

dados de internet. Caso não havendo, que informe que 

providências estão sendo tomadas pelo Governo do Estado 

para auxiliar os alunos nesse sentido; Requerimento de 

Autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira, que Requer ao 

Governador do Estado, extenso à Casa Civil, informações e 

providências quanto ao envio do Projeto de lei complementar 
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sobre a regulamentação da polícia penal, haja vista que o 

processo já encontra-se na Diretoria Legislativa da Casa 

Civil para análise final; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Anderson Pereira, que seja aprovado e enviado Voto 

de Louvor aos Agentes de Segurança Socioeducativa, fuga em 

massa na Unidade de Internação Masculina Sentenciada I, no 

município de Porto Velho/RO; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado  Alex Redano, que Requer ao Poder Executivo 

Estadual junto ao Departamento de Estrada e Rodagem – DER a 

retomada do tapa buraco e recapeamento do asfalto da 

RODOVIA - RO 205, que liga o Município de Cujubim/RO aos 

demais Municípios do Vale do Jamari; Requerimento de 

Autoria do Senhor Deputado Cirone Deiró, ao Poder 

Executivo, extenso à Secretaria de Assistência e do 

Desenvolvimento Social – SEAS, informações acerca da Semana 

Estadual da Mãe Atípica, em cumprimento à Lei Estadual N° 

4.615/2019 que “Institui a Semana Estadual da Mãe Atípica e 

dá outras providências.”; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Jhony Paixão, ao Poder Executivo, com cópia a Casa 

Civil, Superintendência de Gestão de Pessoas e Secretaria 

de Estado de Planejamento, informações sobre a 
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fundamentação para suspensão da contagem de tempo para 

aquisição de direito ao gozo das Licenças Especiais no 

âmbito da Polícia Militar e ao Corpo de Bombeiros no âmbito 

do Estado de Rondônia. Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Alex Silva, que Dispõe sobre a proibição de 

feitura de tatuagens e colocação de “piercings” em animais 

com fins estéticos no âmbito do Estado de Rondônia e dá 

outras providências; Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Alex Silva, que Dispõe sobre a prioridade de 

inclusão da mulher vítima de violência doméstica nos 

programas de geração de emprego e renda gerenciados e/ou 

financiados pelo Governo do Estado de Rondônia; Proposta de 

Emenda Constitucional de Autoria do Senhor Deputado Jair 

Montes, que Acrescenta o artigo 20-C na Constituição do 

Estado de Rondônia; Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Jair Montes, que Autoriza a prática da 

telemedicina no Estado de Rondônia e dá outras 

providências; Projeto de Lei Ordinária de Autoria do Senhor 

Deputado Ismael Crispin, que Acrescenta o parágrafo único, 

ao artigo 3°, da Lei Estadual n. 4.957, de 7 de março de 

2021, que institui o Programa Estadual de Vacinação contra 
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a Covid-19, denominado Programa “Imuniza Rondônia.”; 

Projeto de Lei Ordinária de Autoria do Senhor Deputado Jair 

Montes, que Dispõe sobre o pagamento e parcelamento das 

contas de energia elétrica por meio de cartão de crédito e 

débito no Estado de Rondônia; Projeto de Decreto 

Legislativo de Autoria do Senhor Deputado Cirone Deiró, que 

Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao Capitão do Corpo de Bombeiro do Estado de 

Rondônia Francisco de Assis Marcone Ferreira do Nascimento 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia e pelo seu 

destaque em competições Nacionais e Internacionais de 

Atletismo, representando a Corporação Militar de Rondônia; 

Projeto de Decreto Legislativo de Autoria do Senhor 

Deputado Jhony Paixão, que Concede Medalha do Mérito 

Legislativo ao 3º SGT BM Jonatas Luiz da Silva Sales; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Chiquinho da 

Emater, ao Poder Executivo, com cópia ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagens – DER, informações sobre 

os processos de regularização dos aeródromos civis, no 

Estado de Rondônia, junto à Agência Nacional de Aviação 

Civil – ANAC, conforme especifica; Requerimento de Autoria 
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do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, que REQUER à Mesa 

Diretora, que seja expedido ofício à Secretaria de Estado 

da Assistência e do Desenvolvimento Social (SEAS), 

solicitando informações sobre as providências tomadas para 

os assentados da Reserva Bom Futuro (acampamento Boa 

Esperança) em Rio Pardo, acerca de prestação de 

assistência, bem como, doação cestas e águas que seriam 

distribuídas entre os assentados; Requerimento de Autoria 

do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, que Requer à mesa diretora 

a criação de Comissão Temporária Especial, com finalidade 

de acompanhar a contratação da empresa e a construção do 

NOVO HEURO (Hospital Pronto-Socorro e de urgência da 

Capital) na modalidade BUIT TO SUIT (construir para 

servir); Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Lazinho 

da FETAGRO, ao Governo do Estado de Rondônia com cópia à 

Secretaria Estadual de Finanças SEFIN, a suspensão imediata 

dos incentivos fiscais concedidos as indústrias de lácteos 

em cumprimento ao que determina a Lei 4.792/20. Requer 

ainda que seja determinado o cumprimento das seguintes 

leis: lei 4.807/20 que veda os laticínios aumentarem o 

prazo para efetuar o pagamento do leite aos produtores. Lei 
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4.777/20 que dispõe sobre a utilização do fundo do 

PROLEITE, para compra leite dos produtores do Estado de 

Rondônia; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Jean 

Oliveira, que seja oficiado ao Poder Executivo, 

requerimento de informações a Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, referente ao Convênio 268/PGE/2020; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Jean Oliveira, 

ao Poder Executivo, com cópia à Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, informações referentes ao Programa de 

Desenvolvimento da Pecuária Leiteira do Estado de Rondônia 

– PROLEITE, conforme especifica; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Laerte Gomes, que “Solicita informações a 

Secretaria de Estado da Agricultura do Governo do Estado de 

Rondônia, informações referentes ao contido na Mensagem n° 

78 de 13 de abril de 2021 – Projeto de Lei n° 1016/2021.”; 

Requerimento de Autoria da Senhora Deputada Cássia Muleta, 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que oficie ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, 

para que interceda junto ao Departamento de Estradas, 

Rodagens, Infraestrutura e Serviços Públicos de Rondônia 

(DER), a necessidade de realizar obras de pavimentação do 
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Programa de Asfaltamento  urbano nas vias públicas do 

Município de Guajará Mirim; Requerimento de Autoria da 

Senhora Deputada Cássia Muleta, à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado de Rondônia, para que interceda junto ao 

Departamento de Estradas, Rodagens, Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Rondônia (DER), a necessidade de 

realizar obras de pavimentação do Programa de Asfaltamento  

urbano nas vias públicas do Município de Governador Jorge 

Teixeira; Requerimento de Autoria da Senhora Deputada 

Cássia Muleta, à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que 

oficie ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de 

Rondônia, para que interceda junto ao Departamento de 

Estradas, Rodagens, Infraestrutura e Serviços Públicos de 

Rondônia (DER), a necessidade de realizar obras de 

pavimentação do Programa de Asfaltamento  urbano nas vias 

públicas do Município Machadinho do Oeste; Requerimento de 

Autoria do Senhor Deputado CB JHONY PAIXÃO,  que Requer ao 

Poder Executivo, com extensão a Casa Civil e 

Superintendência de Gestão de Pessoas, que os servidores 

públicos afastados por pertencerem ao grupo de risco, tão 
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somente retornem as suas atividades laborais, após tomarem 

a segunda dose de vacinação contra o COVID-19,  e mediante 

o cumprimento dos prazos estabelecidos para imunização 

estipulados pelos fabricantes das respectivas vacinas, 

inclusive alterando os decretos vigentes no âmbito do 

Estado de Rondônia; Requerimento de Autoria da Senhora 

Deputada Cássia Muleta, à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado de Rondônia, para que interceda junto ao 

Departamento de Estradas, Rodagens, Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Rondônia (DER), a necessidade de 

realizar obras de pavimentação do Programa de Asfaltamento  

urbano nas vias públicas do Município Jarú; Requerimento de 

Autoria da Senhora Deputada Cássia Muleta, à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado de Rondônia, para que interceda junto 

ao Departamento de Estradas, Rodagens, Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Rondônia (DER), a necessidade de 

realizar obras de pavimentação do Programa de Asfaltamento  

urbano nas vias públicas do Município de Rolim de Moura; 

Requerimento de Autoria da Senhora Deputada Cássia Muleta, 
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à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que oficie ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, 

para que interceda junto ao Departamento de Estradas, 

Rodagens, Infraestrutura e Serviços Públicos de Rondônia 

(DER), a necessidade de realizar obras de pavimentação do 

Programa de Asfaltamento  urbano nas vias públicas do 

Município de Ouro Preto do Oeste; Requerimento de Autoria 

da Senhora Deputada Cássia Muleta, à Mesa Diretora, nos 

termos regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado de Rondônia, para que interceda junto 

ao Departamento de Estradas, Rodagens, Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Rondônia (DER), a necessidade de 

realizar obras de pavimentação do Programa de Asfaltamento  

urbano nas vias públicas do Município Nova Mamoré; 

Requerimento de Autoria da Senhora Deputada Cássia Muleta, 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que oficie ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, 

para que interceda junto ao Departamento de Estradas, 

Rodagens, Infraestrutura e Serviços Públicos de Rondônia 

(DER), a necessidade de realizar obras de pavimentação do 

Programa de Asfaltamento  urbano nas vias públicas do 
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Município de Santa Luzia do Oeste; Requerimento de Autoria 

do Senhor Deputado Anderson Pereira, ao Governador do 

Estado, extenso à Casa Civil, informações e providências 

acerca do prazo de envio a esta Casa de Lei do Projeto de 

Lei Complementar no que concerne a regulamentação da 

Polícia Penal no âmbito do Estado de Rondônia; Requerimento 

de Autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira, ao 

Governador do Estado, extenso à Secretaria de Estado de 

Saúde – SESAU, informações e providências quanto às 

denúncias do não cumprimento das exigências mínimas da 

legislação referente à Enfermagem, no Hospital de Campanha 

de Porto Velho; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado 

Anderson Pereira, ao Governador do Estado, extenso à 

Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, informações e 

providências quanto ao cronograma de pagamento do auxílio 

Covid, devidos aos Policiais Penais do Estado de Rondônia; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Anderson 

Pereira, ao Governador do Estado, com cópia ao Comandante 

Geral da Polícia Militar, informações e providências quanto 

à aplicabilidade da Emenda Constitucional n° 108/2016 do 

Estado de Rondônia; Requerimento de Autoria da Senhora 
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Deputada Cássia Muleta, à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado de Rondônia, para que interceda junto ao 

Departamento de Estrada, Rodagens, Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Rondônia (DER), a necessidade de 

realizar obras de pavimentação do Programa de Asfaltamento  

urbano nas vias públicas do Município Teixeirópolis; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado CB Jhony Paixão, 

que Requer ao Poder Executivo, com cópia à Secretaria 

Estadual de Finanças, informações acerca do tempo médio de 

análise, dos pedidos de inscrição dos contribuintes no 

regime especial de tributação nos moldes da Lei n° 4.952, 

de 19 de janeiro de 2021, Lei n° 688, de 27 de dezembro de 

1996, Lei n° 950, de 22 de dezembro de 2000, Lei n° 959, de 

28 de dezembro de 2000, RICMS/RO 22721/2018 e demais 

legislações vigentes, no âmbito do Estado de Rondônia;; 

Projeto de Emenda Constitucional de Autoria dos Senhores 

Deputados EYDER BRASIL e JAIR MONTES, que Revoga o Artigo 

11, § 7° da Constituição Estadual de Rondônia; Projeto de 

Lei de Autoria do Senhor Deputado JAIR MONTES, que Institui 

a Rota do Café como circuito turístico no Estado de 
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Rondônia; Projeto de Decreto Legislativo de Autoria do 

Senhor Deputado EYDER BRASIL, que Concede o título 

Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao Major PM 

Renato Acácio Canhoni Suffi; Projeto de Decreto Legislativo 

de Autoria do Senhor Deputado EYDER BRASIL, que Concede 

título de Concede o título Honorífico de Cidadão do Estado 

de Rondônia ao Coronel Paulo Fernando Borges Botelho; 

Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado JAIR MONTES, 

que Institui a apresentação de exames oftalmológico com 

diagnóstico de miopia, astigmatismo, hipermetropia, 

daltonismo, ceratocone e demais patologias oculares no ato 

da matrícula para alunos do 6° ano do Ensino Fundamental ao 

1° ano do ensino médio nas escolas da rede estadual de 

ensino; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado CIRONE 

DEIRÓ, que Declara de Utilidade Pública a Associação 

Beneficente Mulheres de Lenço, no Município de Rolim de 

Moura – RO; Projeto de Lei de Autoria Coletiva, que Permite 

a contratação excepcional e temporária de médicos 

brasileiros e estrangeiros formados no exterior, que não 

tenha prestado o Exame Nacional de Revalidação de Diplomas 

(Revalida), considerando ainda a atuação no P Mais Médicos, 
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enquanto perdurar o Estado de Calamidade Pública, para fins 

de contribuição ao enfretamento da pandemia causada pelo 

Covid-19; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado 

MARCELO CRUZ, que Dispõe sobre sanções a serem aplicadas às 

operadoras de planos de assistência ou seguro à saúde que 

estabelecerem limitação de prazo, valor ou quantidade para 

internações durante a Pandemia da Covid-19; Projeto de Lei 

de Autoria do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, que Dispõe 

sobre o pagamento de indenização aos dependentes de 

profissionais da saúde e da segurança pública, que 

falecerem em decorrência do novo coronavírus (COVID-19), no 

âmbito do Estado de Rondônia; Projeto de Lei de Autoria do 

Senhor Deputado LAERTE GOMES, que “Dispõe sobre a suspensão 

dos feriados estaduais, para os anos de 2021 e 2022.”; 

Projeto de Decreto Legislativo de Autoria do Senhor 

Deputado ISMAEL CRISPIN, que Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo ao Tenente-Coronel da Polícia Militar do Estado 

de Rondônia, o senhor Luiz Carlos Gonçalvez da Costa 

Garibalde; Projeto de Decreto Legislativo de Autoria do 

Senhor Deputado ISMAEL CRISPIN, Que Concede a Medalha do 

Mérito Legislativo ao 2° Tenente da Polícia Militar do 
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Estado de Rondônia, o senhor Antonio Garibalde da Silva; 

Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, 

que Dispõe sobre a internação de pacientes infectados pela 

COVID-19 na rede privada de hospitais, quando requerido por 

médico credenciado ao Sistema Único de Saúde, em caso de 

inexistência de vaga na rede pública;Projeto de Lei de 

Autoria do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, que Isento do 

pagamento de taxas a emissão da segunda via de documentos 

danificados ou extraviados em quando perdura o decreto de 

calamidade pública no Estado de Rondônia; Projeto de Lei de 

Autoria do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, que Estabelece 

protocolos de proteção e segurança a serem adotados pelas 

operadoras de transportes por aplicativos, taxistas e 

demais cooperativas durante o plano de contingência do novo 

Coronavírus (COVID-19); Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado MARCELO CRUZ, que Concede isenção do pagamento de 

taxas estaduais, relativas à 1ª habilitação com uma ou duas 

categorias para jovens de 18 (dezoito) a 24 (vinte quatro) 

anos, visando incentivar o primeiro emprego aos jovens; 

Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado MARCELO CRUZ, 

que Autoriza o Governo do Estado a criar o “O Programa 



    

                                                                                                                                                                                        

 

 

ESTADO DE RONDÔNIA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Folha de Ata  

 

 

 

 

 
 

 

 

________________Presidente                                                             

 

 

_______________1ºSecretário                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

_______________2ºSecretário 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ATA Nº 258 DE  27  DE   ABRIL  DE 2021 FL   17 

Estadual Permanente para prevenção de acidentes domésticos 

de crianças” no âmbito do Estado de Rondônia e dá outras 

providências; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado 

MARCELO CRUZ, que Dispõe sobre campanha de incentivo de 

doação de itens alimentícios, farmacêuticos, produtos de 

higiene e limpeza para asilos, casa de repouso e 

estabelecimentos similares destinados ao atendimento de 

idosos, orfanatos e clínicas ou abrigos de recuperação de 

dependentes químicos que tenham como medida preventiva o 

isolamento dos internos, como forma de contenção de 

epidemias virais; Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado MARCELO CRUZ, que Ficam as edificações 

residenciais e empresariais obrigadas a disponibilizar 

álcool em gel 70% dentro dos elevadores para higienização 

das mãos dos usuários, durante a vigência do Decreto de 

Calamidade Pública no Estado de Rondônia. Na segunda parte 

do Ordem do Dia foram aprovados as seguintes Proposições:   

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Jair Montes, que 

Requer a aprovação de Votos de Pesar aos familiares do 

Senhor Lenis da Costa Barros; Requerimento de Autoria dos 

Senhores Deputados Alex Redano e Jair Montes, que Requer 
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Voto de Pesar aos familiares do Economista e Ex Deputado 

Álvaro Lustosa Pires, pelo seu falecimento ocorrido no dia 

25 de abril de 2021 vítima de câncer no cérebro, na cidade 

de Brasília-DF; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado 

Alex Redano, que Requer Voto de Pesar aos familiares do 

coronel da Polícia Militar do Estado de Rondônia, Amoan 

Garrett da Silva, pelo seu falecimento aos 62 anos, 

ocorrido no dia 26 de abril de 2021 vítima de Covid-19, na 

cidade de Porto Velho-RO; Requerimento de Autoria dos 

Senhor Deputados Anderson Pereira e Lazinho da Fetagro, que 

Requer à Mesa Diretora, deferimento à realização de 

Audiência Pública Virtual no dia 06 de maio de 2021, às 15 

horas, para discutir a PEC n° 32/2020, que trata sobre a 

Reforma Administrativa; Requerimento de Autoria do Senhores 

Deputados Anderson Pereira e Lazinho da Fetagro, que Requer 

à Mesa Diretora, deferimento à realização de Audiência 

Pública no dia 13 de maio de 2021, às 15 horas, para 

discutir a PEC n° 12/2020, que trata sobre a Previdência 

Social. Foram aprovados em discussão única e votação os 

Projetos de Decreto legislativo Nº 126/2020 DE autoria do 

Senhor Deputado Anderson Pereira que, Concede a Medalha do 
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Mérito Legislativo ao Senhor Thiago Andrade dos Santos, 

Soldado PM da Guarnição de Patrulhamento Tático Móvel 

(PATAMO) na cidade de Jaru; Projetos de Decreto legislativo 

Nº 124/2020 autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira, 

que Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Otoniel 

Maia Coelho, e o Projetos de Decreto legislativo Nº 

125/2020 autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira, que 

Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Fabiano 

Sobral Bezerra, Analista de Inteligência da Força Tarefa, 

pelos relevantes serviços prestados no Estado de Rondônia, 

todos Por maioria de votos. Aprovados ainda, em primeiro 

turno de discussão e votação, os Projetos de Lei N° 

415/2020; 432/2020; 590/2020; 626/2020; 668/2020; 693/2020; 

697/2020; 733/2020; 782/2020; 804/2020; 808/2020; 824/2020 

e 972/2020, todos de autoria do Senhor Deputado Eyder 

Brasil. Aprovados ainda O Projeto de Lei nº 434/2020 do 

senhor Deputado Anderson Pereira, o Projeto de lei 

nº858/2020 do Senhor Deputado Chiquinho da Emater, o 

Projeto de Lei nº 899/2020 do Senhor Deputado Cirone Deiró 

e o Projeto de Lei 943/2020 do Senhor Deputado Doutor 

Neidson. Aprovados os Requerimentos do Senhor Deputados 
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Eyder Brasil que solicita a dispensa do interstício 

regimental para apreciar em segundo turno de discussão e 

votação as matérias apreciadas em primeiro turno, nesta 

sessão. NAS COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS e NAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, não houve orador inscrito. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente convocou sessão 

Extraordinária para logo em seguida a fim de apreciar Em 

Segunda turno Discussão e Votação as matérias apreciadas 

nesta sessão. Para constar, Eu, Segundo Secretário, 

elaborei a presente ata, que após lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário das Deliberações às dezoito 

horas e trinta minutos do dia vinte e sete de abril do ano 

de dois mil e vinte e um. 


